

UŽ NEŘEŠTE, KAM CO ULOŽIT

Úrok až
5,00 % p. a.
na spořicí
účet

**DUO PROFIT
NA ČESKÉ POŠTĚ**

S DUO PROFITEM ZÍSKÁVÁTE ZÁROVEŇ VÝHODY SPOŘICÍHO ÚČTU A PENZIJNÍHO SPOŘENÍ



Proč právě Duo Profit?

Láká vás zajímavá spořicí sazba? Poďte ji využít a při té příležitosti si k nám převést své penzijka od konkurence.

- Pokud budete spořit po delší dobu, máte u penzijka šanci na lepší zhodnocení než **při klasickém spoření**.
- Stejnou **částku, kterou převádíte k nám v rámci své smlouvy doplňkového penzijního spoření**, můžete výhodně spořit.
- Finanční prostředky můžete vložit do jednoho nebo více účastnických fondů – **s výběrem vám poradíme**.
Mějte na paměti, že v doplňovém penzijním spoření se prostředky investují a investování je vždy spojeno s možným rizikem, které neusí být vhodné pro každého.



Aktuálně platná úroková sazba Duo Profit

5,00 % p. a. pro vklad do 250 000 Kč	3,25 % p. a. pro vklad od 250 000,01 Kč do 1 000 000 Kč
--	---

Sazba Duo Profit se odvíjí od maximální možné sazby ČSOB Spoření s bonusem, může se v čase měnit, ale bude vždy o 1,5 % vyšší, maximálně však 5,00 % p.a. pro dané pásmo úročení.

Duo Profit se **spořicí** účtem

Spořicí účet s atraktivním úročením a délkou trvání 1 rok

Minimální objem pro převáděné doplňové penzijní spoření je 30 000 Kč, přičemž u Duo Profitu platí, že kolik převádíte v rámci penzijka od konkurence, tolik můžete výhodně spořit

Peníze na spořicí účtu máte kdykoliv k dispozici

Penzijního spoření se nebojte

Penzijní spoření sice už znáte, a nyní získáváte v rámci převodu svého penzijka od konkurence možnost vybrat si z námi nabízených účastnických fondů a strategií spoření. Pokud se v investování nevyznáte, nic se neděje. Naši specialisté mají dostatek znalostí, aby to s vámi probrali.

Spořicí účet Duo Profit je sjednán bez vstupního poplatku, avšak s podmínkou uzavření smlouvy o doplňkovém penzijním spoření s žádostí o převod od konkurenční penzijní společnosti. Upozorňujeme, že převod penzijního spoření může být v případě spořicí doby kratší než 5 let stávající penzijní společnosti zpoplatněn částkou ve výši 800 Kč. Doplňkové penzijní spoření na rozdíl od depozitních produktů (běžný nebo spořicí účet, termínované vklady) nespádají pod režim pojištění vkladů. Úspory z doplňkového penzijního spoření lze vybrat formou odbytného nejdříve po 2 letech a zaplacení 24 měsíčních příspěvků. Poskytovatelem penzijního spoření je ČSOB Penzijní společnost, a. s., člen skupiny ČSOB, a.s. Tento propagační materiál má pouze informační charakter a nelze jej vykládat jako poskytování investičního poradenství nebo jiné investiční služby, nejedná se ani o návrh na uzavření smlouvy.

Podrobnější informace k produktu Duo Profit naleznete na www.csob.cz/duoprofit.

Československá obchodní banka, a. s., se sídlem Radlická 333/150, 150 57 Praha 5, IČO: 00001350, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B: XXXVI, vložka 46.

www.csob.cz | 495 300 300

Datum aktualizace 4/2025

**ČSOB** Poštovní
spořitelna
jdeme vám naproti